YPOK MaTeMaTuku

3 Knacc

yuYuTESlb HavarbHbIX KflaccoB
MQOY «JleHnHckaa COLU»
bytopoBa Hatanba BnagnmunpoBHa
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Mbi1 — yMHbIe!

Mbi1 — dpyxHblie!

MbiI — eHUMamernbHbie!
MbI — cmapamernbHbie!
Mb1 — omsiu4HO y4umcs!
Bce y Hac nony4yumcsi!




18 yenoBekK paccenucb 3a NapThbl NO 2 YenoBeKa.
CKoOnbKO NapT 3aHATO?

e lennumoe 45, penutenb 9. 3anuUinUTe YacTHoe.
e 56 pazpenuTtb Ha 7.

e Bo ckonbko pa3 48 6onbLlie, 4yem 8?

e Nennmoe 63, yacTtHoe 9. 3anuwnTe, YemMy paBeH
aenvtensb.

e YMeHbLUNTe 28 B 7 pas.

* 11 pasgenuTtb Ha 4 -
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Hay4YumbCsl 8bIMNOJIHSIMb
desieHUe Hoeo20 8uU0a
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Tema: =

J\CTHHS ¢ OCTATOM



1. Ry w2 A G S Cd senentie ¢
ocmamkKoM ripakmu4ecKkum criocobom

(c noMowbro pucyHKa);

2. YcmaHoeuUmb 3aKOHOMEPHOCMb
Me)xxady ocmamkKoM U desiumersieM;

3. Haydyumbcsi npuMeHsimb HO8bIU
criocob OesieHUs1 Ha IpaKmMuke




16 : 3 = 5 (oCT. 1)
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3 CM

)
N

11 c™m

11:4 =2 (ocT.3)
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TEXHUKA BE3SOMNACHOCTWU U NPUEMbI PABOTbI

PaGoTta c HOXHuuamMu

MNepenagait HOXHULBI B 3aKPbITOM BUAE
KONbLiamMmu BNepeq.

He nepXwu HOXHULBbI KOHLIAMW BBEDPX.
He ocTaBensi ux B packpbiTOM BMUAE.

[ns pesaHnsa no NpsMon NMHUK Mpwv BbIpE3aHUN KPYMbIX AeTanem
nepemMeLLan HoXHULbI Brepéa. rnosopa4nean 3aroToBKy.
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14 : 3 =4 (ocCT. 2)
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e 2 S.4.(0CT. 1),
5:2=2(oct. 1)
16 :3 =5 (ocT. 1)
11 :4 =4 (ocT. 3)
14 :3 = 4 (ocCT. 2)
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NMomHu!

Ocmamok Bcerga veHsbuwe penntens!
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PackpacuTh KOCTIOM

/14:4
I 57\:3} D
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Xentbin uBet — 2 (ocT. 1)
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OTn 2TKa

+ 12-13 — «5»
+ 911 - «4»

+ 6-8 — «3»
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MHe ObIno TpyaHo, HO
1 crpaBnsancs c
3aJaHusaAMN.

A BHO@% [OBONEH

g~ obon!
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[lomal alaHNE

*CTp. 61 3aNOMHUTL NPaBUIIO;
*CTp. 61 N2 4;

* CocTaBuTb 4 npumMmepa Ha
NereHmne ¢ oCTaTkom,
BbIYUCIINTD.
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Mor aup!



